

# Благотворительный проект ГК «МКС» — «Энергия добра» — впервые становится фестивалем детства и творчества

21 мая 2021



**Один из ключевых благотворительных проектов Группы компаний «МКС» — «Энергия добра» — в этом году меняет формат. Из ежегодного праздника для детей-сирот «Энергия добра» он становится общегородским благотворительным фестивалем детства и творчества для воспитанников всех центров помощи детям, оставшимся без попечения родителей. 26 мая на площадке челябинской коррекционной школы-интерната №9 дети-сироты представят свои творческие номера, оценивать которые будут известные жители южноуральской столицы. Также ребят ждет масса активностей и сюрпризов на площадке, главный из которых — запуск гигантского воздушного шара.**

Участниками фестиваля «Энергия добра» станут 130 воспитанников семи детских учреждений города Челябинска: школы-интерната №9 и №13, детских центров «Акварель», «Гнёздышко», «Солнечный», «Надежда» и «Аистёнок». Это ребята, волею судьбы оказавшиеся в сложной жизненной ситуации: без мам и пап, либо без их попечения. Подарить сиротам яркие эмоции, дать им возможность творческой реализации, по словам организаторов, и является

главной целью этого мероприятия.

Ключевой частью фестиваля станет творческий конкурс. Семь команд от каждого детского учреждения представят один номер художественной самодеятельности, который будет оценивать жюри из числа известных жителей Челябинска. Свою экспертную оценку выступлениям ребят в разных жанрах (хореография, вокал, актерское чтение) дадут челябинская джазовая певица, солистка ансамбля «Уральский диксиленд Игоря Бурко» Кристина Рыжковская, известный челябинский телеведущий, заместитель генерального директора медиахолдинга «Первый областной» по специальным проектам Павел Михайлов и др.

И все же кульминацией фестиваля «Энергия добра» станет установка огромного воздушного шара на спортивном поле школы-интерната №9. Ребята смогут посидеть в корзине аэростата, сделать памятные фото, пообщаться с аэронавтами из Федерации воздухоплавания РФ в Челябинской области и похорошему «заразиться» любовью к небу. Также будет организовано традиционное катание на верблюде, ребят ждут подарки и вкусное угощение от организаторов.

Отметим, что фестиваль детства и творчества «Энергия добра» «вырос» из одноименного праздника, который с 2013 года в школе-интернате №9 проводит Группа компаний «МКС» и Ассоциация малой энергетики. В разные годы в рамках проекта в детском учреждении побывали известный стронгмэн, обладатель титула «Самый сильный человек России» Эльбрус Нигматуллин; силовой жонглер, финалист телевизионного проекта «Минута славы» Игорь Попов; легендарный космонавт, Герой России Олег Артемьев и многие др.

В 2020 году из-за введенных ограничительных мероприятий, вызванных эпидемией коронавируса, праздник «Энергия добра» впервые не состоялся. Творческие активности в интернате были переведены в онлайн-формат. За этот год дети соскучились по «живым» мероприятиям. Именно поэтому организаторами было принято решение не только возобновить проект, но и поменять его формат. И из праздника для воспитанников только одного учреждения сделать общегородской фестиваль детства и творчества «Энергия добра» для воспитанников всех челябинских центров помощи детям, оставшимся без попечения родителей.

Организация первого масштабного общегородского фестиваля «Энергия добра» стала возможна благодаря поддержке компаний, ставших полноправными соорганизаторами проекта: строительной компании «НИКС», сети клиник «Линлайн», кейтеринговой компании «Дело вкуса», компании «НОВАТЭК — Челябинск», АО «Челябинский цинковый завод», федеральной сети «Фианит-

Ломбард» группы компаний «Микар», рекламно-производственной группы «Giraf rgo», компаний «Мой шар» и «Твои фантазии», а также Регионального центра технического творчества Челябинской области. Информационными партнерами фестиваля выступили медиахолдинг «Гранада Пресс» и радио «Комсомольская правда».